



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2019年12月2日 星期一
己亥年冬月初七 冬月十二大雪

总第7918期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com



设计制作: 胡群诗雪

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

总编辑:辛延凯

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

市委常委(扩大)会议暨2019年第二十二次市委常委会会议召开

传达学习省委十一届六次全会精神 讨论研究特色小镇建设等工作

本报讯(记者 王茵 夏景明)11月28日上午,市委书记柴伟主持召开市委常委会(扩大)会议暨2019年第二十二次市委常委会会议,传达学习省委十一届六次全会精神,讨论研究我市特色小镇建设等工作。

会议指出,省委十一届六次全会是在全省上下深入学习贯彻党的十九届四中全会精神之际召开的一次重要会议,为我省坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化明确了目标、指明了方向、提供了遵循。我们要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到中央和省委会全会精神上来,学深悟透中

央和省关于推进治理体系和治理能力现代化的总体要求、主要目标和重点任务,结合辽源实际,把每项工作具体化、精准化。要把提升治理效能作为工作的出发点和落脚点,完善制度设计,把制度优势更好地转化为治理效能,本着问题导向,通过落实党的十九届四中全会和省委会全会精神,提升工作能力和水平,回应全市人民期待。

会议强调,要结合市委七届七次全会精神,对标对表落实中央全会精神和省委全会精神,把“六个体系”作为工作着力点,聚焦现代经济体系、现代城市(镇)体系、地域文化体系、自然生态体系、社会治

理体系、党的建设体系建设,推动工作落实。要牵住“五大改革”的“牛鼻子”,清醒认识发展落后的原因,敢于触碰改革的痛点和难点,从营商环境改革入手,积极学习借鉴浙江经验和做法,结合工作实际,让营商环境从政务服务走向公共服务、走向经济管理、走向社会治理、走向民主法治。要充分认识改革的重要意义和深远影响,围绕中央全会和省委会全会精神,不断创新治理理念、优化治理体系、变革治理方式、提升治理能力。

会议强调,要提高政治站位,坚决克服官僚主义和形式主义,以只争朝夕的工作态度、雷厉风行的工作作

风做好本职工作。要提高领导干部担当作为的能力水平,实现干部提神、工作提速、管理提能。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,转变工作作风,树立正确的政绩观,彻底摒弃只重痕迹、不重实际的思想,彻底摒弃功利主义、实用主义、好人主义,坚决杜绝工作不用心、不动脑、“照葫芦画瓢”“击鼓传花”等现象。

会议指出,加快特色小镇建设是市委七届七次全会提出“打造现代城市(镇)体系”的重要内容,各县(区)要立足现状、认清薄弱点,找准发展定位,将特色小镇建设作为重要工作内容纳入日程,重点部署,加快推进。

会议强调,要充分认识到我市弱项和短板,依托现有条件和资源禀赋,做好规划编制,用科学的规划引领小城镇建设。要突出产业支撑,抓好项目建设,积极谋划实施一批产业类、基础设施类、民生类项目,建立项目清单,实施清单式管理。要进一步完善政策支持体系,充分调动基层干部积极性,健全基层治理制度,构建基层治理格局。要强化责任落实,设专班推进,实时跟进调度,检查指导、动态管理、考核评价,及时通报工作进展,以特色小镇建设引领乡村振兴发展。

市政府党组召开2019年第十六次(扩大)会议

本报讯(记者 汪琳 王彦雨)11月29日下午,市政府党组书记孙弘主持召开2019年市政府党组第十六次(扩大)会议,传达学习习近平总书记、李克强关于脱贫攻坚重要批示精神和全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会精神,以及省委十一届六次全会精神、省政府第十七次常务会议精神,研究通过了《辽源市百万亩造林工程战略合作框架协议》。

会议指出,要认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理对脱贫攻坚工作作出的重要批示批示精神,咬定目标、狠抓落实、攻坚克难,集中力量解决“两不愁三保障”突出问题,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。要认真学习贯彻中央关于扫黑除恶专项斗争第二次推进会精神,坚持以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习贯彻党中央关于扫黑除恶的决策部署和深入开

展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,加大深挖整治力度,确保依法打深打透、除恶务尽,不断夺取扫黑除恶专项斗争新胜利。要深入学习、领会省委十一届六次全会精神和省政府第十七次常务会议精神,切实把思想和行动高度统一到中央和省委、省政府的决策部署上来,全面对标对表,细化分解任务,确保各项目标要求落地落实。要结合辽源实际,强化弱项、补齐短板,主动作为、务实创新,着力推动“五大改革”,建设“六个体系”,持续推进各项工作取得实效,助力辽源高质量发展。

会议强调,要强化思想认识、提升政治站位。认真落实国家和省“十三五”控制温室气体排放工作方案》的指导意见和相关部署要求,进一步牢固树立生态优先、绿色发展理念,正确处理经济发展和温控减排的关系,切实做到“思想认识到位、目标

完成到位、措施落实到位、工作力度到位”,确保完成省政府下达的“十三五”温室气体减排目标任务。要细化目标责任、落实工作措施。对目标任务,逐项细化分解,确保落实到部门、落实到企业,逐条制定整改措施。要进一步倒逼耗能企业转型突破,多措并举推动控制温室气体减排工作。要加快产业结构调整步伐,提高经济发展质量。做大做强优势产业,改造提升传统产业,培育壮大新兴产业。到2021年,基本形成特色鲜明、重点突出、布局合理、链条完整、效益显著的“211555”产业格局,使我市经济结构更加合理、能源结构更加优化、资源利用更加高效,真正走出一条绿色生态的可持续发展之路。

市政府党组副书记蔡宏伟,党组成员康忠贵、许辉、徐晖参加会议;副市长汤艳,市政府副秘书长、市政府办公室主任及市直相关部门负责同志列席会议。

市八届人大常委会举行第二十三次会议

本报讯(记者 于蕊 实习生 闫书琳)11月28日,市八届人大常委会举行第二十三次会议。市人大常委会主任李兆宇,副主任谷云山、王宏坤、曲晓波、孙时光、张凤林,秘书长张铁友及委员共32人出席会议。市委常委、常务副市长蔡宏伟,市监察委员会、市中级人民法院、市人民检察院相关负责人列席会议。

会议由王宏坤主持。会议审议了市政府关于全市2019年脱贫攻坚工作情况的报告;审议了市政府关于2019年全市重点项目建设情况的报告;审议了市政府关于城市管理综合整治工作情况的报告;审议了市政府关于2019年度行政事业性国

有资产管理情况的报告;审议了2019年辽源市政府债务限额的议案;审议了市八届人大四次会议代表建议、批评和意见办理落实情况检查报告;审议并表决通过了《辽源市城市供热管理条例》;审议了《辽源市河道垃圾治理条例(草案)》;审议通过了《辽源市第八届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》;接受了辞职事项;审议补选了省人大代表事项;审议通过了省人大代表事项,新任人员向宪法进行了庄严宣誓。

会议期间,市人大常委会召开联席会议,对城市管理综合整治工作情况开展了专题询问。谷云山主持

专题询问会议。会上,市人大常委会委员和人大代表围绕市容管理、市政工程(截污干管和雨污分流)建设和改造、仙人河黑臭水体治理、老旧小区改造等方面进行了现场提问。副市长汤艳及城管执法局、市水利局、市生态环境局、市自然资源局、市住建局等5个市政府组成部门负责人作为应询方参加会议。应询方负责人直面问题、敢于担当,真诚坦率、不避难点,分别针对不同问题实事求是地回答了委员和人大代表的询问。

各县(区)人大常委会负责同志,部分市人大代表、人大城环委组成人员和市人大常委会机关干部列席会议。

本报讯(记者 付晓娟 吴培民)11月26日,由团市委主办的“新时代辽源好青年”“新时代辽源优秀青年集体”颁奖典礼在显顺琵琶学校音乐厅举办。市委副书记、市长汤艳,副市长曲晓波,副市长汤艳,市政协副主席兰刚,市委组织部长、市委宣传部长、市委统战部、市委政法委员会、市直机关党工委相关负责同志,市直机关干部、青年企业家、青年书法家、青年电商协会、青年书协、青年电协、青年书协等社会各界青年代表共240余人出席颁奖典礼。

在颁奖典礼现场,刁泓霖等20名优秀青年获“新时代辽源好青年”荣誉称号;市财政局国库科等10个集体被授予“新时代辽源优秀青年集体”荣誉称号。韩阳在致辞中对受表彰的个人和集体表示祝贺,希望他们要胸怀理想,做信念坚定的有志青年;要刻苦学习,做勇于实践的勤奋青

年;要勇于担当,做奋发有为的实干青年;要向上向善,做坚韧豁达的阳光青年。要坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代的弄潮儿。

与以往颁奖典礼不同的是,本次活动颁奖嘉宾均为获奖青年的妻儿、同事、老师和朋友。“感谢团市委能给我这个亲手为爱人颁奖的机会。这不仅是对我本人工作的肯定,也是对我们家人的一种肯定。我将永远珍藏今天这份和他一起共享的荣耀。”获奖青年、辽源市消防救援支队龙山中队长夏闯的妻子艾小力激动地说。

市关工委学习贯彻党的十九届四中全会精神 不断展现我市关工委工作新气象

本报讯(记者 陈博琳)11月29日上午,全市关工委学习贯彻党的十九届四中全会精神、《新时代爱国主义教育实施纲要》培训班在市委老干部局召开。

市关工委主任宋春芝强调,要精心组织开展学习培训活动,把功夫下在学深悟透做实上,全市各级关工委要高度重视、广泛动员,把学习宣传引向深入。要充分发扬“五老”政治优势搞好宣讲,把功夫下在家喻户晓人人皆知上,切实保证宣讲质量,努力追求最佳宣讲效果。要坚持理论联系实际,把功夫下在推动工作创新发

展上,不断发展壮大“五老”关爱队伍,在坚持和完善社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化、落实新时代爱国主义教育实施纲要中不断展现关工委工作新气象,实现新发展。

参训人员一致认为,通过学习十九届四中全会精神和《新时代爱国主义教育实施纲要》,关工委和广大“五老”要认识到自己的使命和责任,必须增强“四个意识”,紧跟时代发展步伐,不断加

强自身的制度和规范建设,从而适应新时代关心下一代工作的需求。

“今天非常荣幸能够参加全市关工委学习贯彻党的十九届四中全会精神培训班,我真的受益匪浅。作为一名‘五老’宣讲员,我们有责任做好关心下一代工作,一定尽自己的努力让孩子们感受到社会主义制度的优越性,为孩子们的美好未来贡献我们的力量。”市关工委报告团宣讲员麻玉坤说。

学习贯彻四中全会精神

全市干部群众热议市委七届七次全会精神

坚定为人民服务理念 树牢爱党爱国信仰

人物:龙山区纪委监委宣传部部长 孙艺哲
声音:市委七届七次全会是在我市加快实现高质量发展发展的关键时期召开的一次重要会议,市委书记柴伟所作的报告高屋建瓴、内

展的决心和信心。作为一名基层纪检监察干部,我将坚定为人民服务理想信念,树牢爱党爱国的政治信仰,明确强化纪律意识的重点

任务,掌握更加全面的业务知识,以永远在路上的坚韧和执着,在辽源转型发展中吹响辽源儿女冲锋号。(本报记者 于蕊 整理)

上好每一天班 干好每一件事

人物:市市场监督管理局局长 王刚
声音:市委七届七次全会是在我市加快实现高质量发展发展的关键时期召开的一次重要会议,市委书记柴伟所作的报告高屋建瓴、内

涵丰富,具有很强的科学性和指导性。作为一名普通干部,我要以市委七届七次全会精神为指导,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,牢固树立岗位职责,上好每一天班、干好每一件事,多站

在群众立场想问题、干工作,在市场监管大熔炉中担当尽责、为民护航,实实在在为老百姓办实事、做好事、解难事,为辽源实现高质量发展贡献自己的一份力量。(本报记者 田蕾蕾 整理)

品质康复养老 共创健康生活

人物:辽源康复医院、颐康养护院院长 鞠芳
声音:市委七届七次全会提出,支持民营医养融合机构发展。为我们民营医疗和养老机构指明了未来发展的方向,更

加坚定了我们为全市养老产业的未来发展进行有益的探索和示范的决心及信心。我们将认真贯彻落实会议精神,在市委、市政府的关心支持下,在社会各界的大力帮

助下,坚持医、康、养融合的特色经营模式,彻底解决养老行业中的痛点难点问题,为全市老人、残疾人提供优质的康复、医疗、养老等服务。(本报记者 李及肃 整理)

辽源市人民代表大会常务委员会公告

辽源市八届人大代表名额为291名,市八届人大常委会第二十二次会议时有代表270名。

市八届人大常委会第二十二次会议以来,代表出缺8名,其中:调离本行政区3名(东丰县的王立鹏、林洪斌、倪华);辞职4名(东丰县的宋建华、包珊、苏岩,西安

区的孙占成);东丰县的赵华因病去世,市人大常委会对赵华的去世表示哀悼。按照法律规定,他们的代表资格终止。其中:倪华的市八届人大法制委员会委员职务,王立鹏的市八届人大内务司法委员会委员职务,苏岩、赵华的市八届人大农业与农村委员会委员职务

相应终止。市八届人大常委会第二十三次会议通过了市八届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。截至目前,辽源市八届人民代表大会实有代表262名。

现予公告。
2019年11月28日

人事任免名单

(2019年11月28日辽源市第八届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

决定任命: 朱永库为辽源市工业和信息化局局长。	民法院审判委员会委员; 申颖、鲁银辉、夏丹为辽源市中级人民法院审判员。	局局长职务; 李晓东辽源市工业和信息化局局长职务; 车全庆辽源市中级人民法院审判监督庭庭长职务。
任命: 全海元为辽源市中级人	免去: 朱永库辽源市科学技术	

辽源市第八届人民代表大会常务委员会关于接受赵继宏辞去市八届人大常委会委员职务请求的决定

(2019年11月28日辽源市八届人大常委会第二十三次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织

法》相关规定,辽源市第八届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定,

接受赵继宏辞去市八届人大常委会委员职务的请求。

辽源市第八届人民代表大会常务委员会关于接受赵继宏辞去市八届人大民族侨务外事委员会主任委员职务请求的决定

(2019年11月28日辽源市八届人大常委会第二十三次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》相关规定,辽源市第八届人民代表大会

常务委员会第二十三次会议决定,接受赵继宏辞去市八届人大民族侨务外事委员会主任委员职务的请求。